

# 食品企业展示 (二)



健丰食品有限公司在成立之初,就确立了“绿色、健康、营养”的产品宗旨,不断研发新产品、新口味,提高产品品质。

健丰食品有限公司创办于2001年,是以农产品深加工为主且具有进出口权的大型食品企业集团。公司目前拥有河南安阳、辽宁盘锦、广东江门三大生产基地和专业化销售公司、食品科技公司、粮油贸易公司、国际贸易公司。公司坚持产品质量是生

命的管理原则,先后通过了ISO9001质量管理体系、ISO14001环境体系、HACCP食品安全管理体系及中华人民共和国出口产品卫生注册证等认证,公司主导品牌“江顺”、“金健丰”先后被河南省人民政府授予“重质量、守信誉”著名品牌;2003

## “绿色、健康、营养”

年,被省经贸委、河南省人民政府食品办公室授予“河南省食品工业第一品牌”;2004年月饼被中国食品工业协会评为“中国名饼”。2005年被农业部授予获“全国质量管理先进企业”称号;2006年9月,“江顺”品牌获得中国名牌称号,成为

目前中国饼干行业仅有的5个中国名牌之一。

公司始终坚持“以人为本”经营理念,从消费者的切实利益出发。在成立之初,就确立了“绿色、健康、营养”的产品宗旨,不断研发新产品、新口味,提高产品品质。在原料选择上严格按照

绿色食品的标准,严把原料质量关,并于2005年按照绿色食品的标准在河南安阳建立了20万亩小麦原料基地。在生产设备方面,公司斥巨资于2007年初按照欧盟的环境标准改造了生产车间,同时,引进世界先进的德国进口食品金属探测设备。

## “创一流的食品连锁企业”



好利来以企业的愿景为努力的方向和目标,“共创一流的食品连锁企业,以便捷的方式,提供健康、美味的优质产品和令人满意的服务,传递爱心,共享快乐,让生活更精彩!”

好利来公司创建于1992年9月,为民营企业,创始人为公司现任总裁罗红先生。目前是拥有上亿元固定资产,七千多名员工以及北京好利来企业投资管理有限公司、北京好利来工贸有限公司、北京好利来商贸有限公司等三家控股公司的大

型食品连锁企业集团。

好利来的核心业务由两大部分组成:1. 饼店连锁系统:以连锁店的形式,主营生日蛋糕、西点、中点、面包、冰粥等产品。截至目前,已在全国五十多个大中城市开设了六百多家连锁店,建立了庞大的连锁经营体系。2. 包装食品

制造系统:主营产品为好利来牌月饼、汤圆、粽子等其他包装食品。目前在北京和沈阳建有大型现代化食品工厂。这两个食品工厂的生产厂房均按照国际制药行业的GMP标准设计,采用全封闭空气净化系统,使空气净化指数达10万级,消毒灭菌程序更是多达40

多道,完全杜绝了产品与细菌接触的可能性,保证了产品在不添加防腐剂的条件下,保质期至少半年。

多年以来,好利来一直以行业领跑者的姿态在迅猛发展,1998年,好利来进军于郑州市场,目前郑州已拥有18家连锁店,中心店位于

郑州最繁华的二七商圈——百货大楼一号楼东北角。

展望未来,好利来将以企业的愿景为努力的方向和目标,“共创一流的食品连锁企业,以便捷的方式,提供健康、美味的优质产品和令人满意的服务,传递爱心,共享快乐,让生活更精彩!”

## “今天,我们会做得更好”



金门饼家始终坚持以诚信为本,把顾客的利益始终放在第一位,真诚的服务赢得了顾客的好评。

郑州市羽佳食品有限责任公司是香港金门饼家连锁管理机构授权在河南地区生产、销售、使用“金门饼家”字号的唯一的厂家。1993年在郑州设立第一家专营店,一直坚持纯真的配料、新鲜的植物油、脱脂奶、蔗糖、新鲜蛋黄、专用面粉等制造出

高品位的金门饼家系列面包、蛋糕、西点、月饼,同时以生产中秋月饼而在郑州闻名。目前在郑州地区已发展有20家专营店。

金门饼家的中秋月饼生产工艺一直沿用创建于上世纪30年代的生产工艺,近年来又采用旋风式烤炉,自动

包装线等现代化的设备,保证了产品的质量,提高了生产规模。金门饼家坚持高档路线,一方面坚持产品的多样化,有针对糖尿病人、中老年人的产品,还有针对健康饮食的产品,另一方面使自身的技术和管理的完善,原料统一,服装统一,店面的

统一。

金门饼家虽然一直走着高档路线,可是时时惦记着社会上那些弱势群体,像孤儿院的孩子,聋哑学校的孩子,孤寡老人,金门饼家每年都会给他们送去关心和实质性的东西,让他们感受来自社会的关爱。

金门饼家始终坚持以诚信为本,把顾客的利益始终放在第一位,真诚的服务赢得了顾客的好评,完备的配送货服务体系更为进一步开拓市场打下了良好的基础。选择金门放心健康的承诺就是:今天,我们会做得更好。

# 郑州市羽佳食品有限责任公司



郑州市羽佳食品有限责任公司是香港金门饼家连锁管理机构授权在河南地区生产、销售,使用“金门饼家”字号的唯一的厂家。1993年在郑州设立第一家专营店,一直坚持纯真的配料、新鲜的植物油、脱脂奶、蔗糖、新鲜蛋黄、专用面粉等制造出高品位的金门饼家系列面包、蛋糕、西点、月饼,同时以生产中秋月饼而在郑州闻名。目前在郑州地区已发展有20家专营店。

金门饼家的中秋月饼生产工艺一直沿用创建于上世纪30年代的生产工艺,近年来又采用旋风式烤炉,自动包装线等现代化的设备,保证了产品的质量和提高了生产规模。金门饼家的运营模式一直都是品牌竞争,走着高档路线,一方面坚持产品的多样化,有针对糖尿病人、中老年人的产品,还有针对健康饮食的产品,另一方面使自身的技术和管理的完善,原料的统一,服装的统一,店面的统一,即使是外来的巨头布点扩张之后,金门饼家依然坚持不降低质量的要求,不降低产品的档次,在价格是货真价实。

金门饼家始终坚持以诚信为本,把顾客的利益始终放在第一位,真诚的服务赢得了顾客的好评,完备的配送货服务体系更为进一步开拓市场打下了良好的基础。选择金门饼家放心健康的承诺,就是:今天,我们会做的更好。



恭祝: 经五路与红专路北又一家新店开业!

咨询电话: 65831009

YuJia 羽佳